

Protokoll från styrelsemöte F1–VT15

Alumnirummet, kl. 12.15 onsdagen den 21 januari 2015

§ 1 O.F.M.Ö.

Ordförande Linus Blomgren förklarade mötet öppnat.

§ 2 Närvaro

Linus Blomgren
Daniel Damberg
Sara Månsson
Fredrik Andréen Blomdell
Hampus Näsström
Björn Franck

Alice Herdenberg
Linus Hamlin
Benjamin Kahalani
Christina Rönngren
Magnus Wallgren
Eric Johansson

Anna Svensson
Marcus Sundblad *t.o.m. §18*
Georg Wolgast *t.o.m. §18*
Helena Hallefjord
Alexander Theofanous *§§4–16*
Johan Andersson *fr.o.m. §5*

§ 3 Adjungeringar

Alla som skrivit upp sig på närvarolistan samt som inte var ständigt adjungerade eller styrelseledamöter adjungerades.

§ 4 Val av justerare

Sexmästare Alice Herdenberg utsågs att, jämte ordförande Linus Blomgren, justera protokollet.

§ 5 Godkännandede av dagordning

Mötet beslutade

att godkänna dagordningen som den låg.

§ 6 Meddelanden

Vice ordförande Sara Månsson meddelade att detta var det första styrelsemötet för året.

Vice kårordförande med utbildningspolitiskt ansvar Alexander Theofanous meddelade att nya heltidare hade tillträtt på kåren och att man kunde söka till projektgruppen för ARKAD.

Kulturminister Björn Franck meddelade att reseleiteriet skulle hålla bastumys fredagen den 23 januari.

Cafémästare Magnus Wallgren meddelade att mail om anmälning till styrelseskiftet hade utgått till styrelsen.

Prylmästare Eric Johansson meddelade att man skulle maila honom om man inte hade fått tillbörliga accesser.

§ 7 Beslutsuppföljning

Inga beslut fanns att taga upp.

§ 8 Arbetsgruppsrapporter och redovisningar

Tillsatt	Arbetsgrupp	Samman kallande	Redovisning
F02–HT13	Café/Hilbertrumskorridoren	Johanna Lägnert	F3–VT15

Inga redovisningar eller rapporter fanns att taga upp.

§ 9 Fyllnadsval

Styrelsen beslutade

- att* till vice näringslivsansvarig välja Marcel Attar, ¶14, för resterande mandatperiod
- att* till servers välja Beata Torlegård, π13, och Sara Ljunggren, π13, för resterande mandatperiod
- att* till atlet välja Jakob Mattson, n14, för resterande mandatperiod.

§ 9.1 Lätt kollision med Berit

Styrelsen diskuterade reglerna för bilen och vem som skulle betala för skadorna samt beslutade

- att* bordlägga frågan till F2–HT14 och ålägga prylmästaren att vidare undersöka ärendet.

§ 9.2 Datum för för sektionsmöten

Styrelsen beslutade

- att* sätta följande datum för viktiga möten under våren:
 - Utvecklingssamtal i läsvecka 8, läsperiod 3
 - Visionärt möte den 18 februari
 - Pre-propmöte 23 mars
 - Propmöte 30 mars
 - Diskussionsmöte den 20 april
 - Vårterminsmöte den 21–22 april
 - Visionärt möte den 29 april

§ 10 Styrelsehäng

Styrelsen beslutade

- att* ha styrelsehäng onsdagen den 28 januari.

§ 11 Styrelseaffisch

Styrelsen uppmanades att skriva nya texter till den nya styrelseaffischen.

§ 12 Utvärdering av F-sektionens verksamhet

Vice ordförande Sara Månsson meddelade att hon ämnade genomföra en utvärdering av medlemmarnas åsikter om sektionens verksamhet och uppmanade alla intresserade att kontakta henne.

§ 13 Projektgruppen för SaFt

Vice ordförande Sara Månsson uppmanade alla som ville vara med och anorna vårens SaFt att kontakta henne.

§ 14 Kylplattor till caféet

Vice cafémästare Anna Svensson föreslog att kylplattor inköpes till caféet. Styrelsen diskuterade om kyldiskar vore bättre. Styrelsen beslutade

att ålägga cafémästare Magnus Wallgren och vice cafémästare Anna Svensson att vidare utreda frågan.

§ 15 Hur den ekonomiska situationen på LTH påverkar oss

Utbildningsminister Christina Rönngren föredrog planerade neddragningar av utbildningsverksamheten på institutionerna för matematik samt fysik.

§ 16 Hyra av mattehuset

Sexmästare Alice Herdenberg meddelade att Jens Bodelsson å IAESTE:s vägnar önskade använda mattehuset till ett sittning den 21 februari. Styrelsen beslutade

att godkänna detta med Bodelsson som ansvarig.

§ 17 Övrigt

Sekreterare Daniel Damberg meddelade att det fanns pärmar till alla styrelseledamöter på SK.

§ 18 Nästa möte

Nästa möte sattes till onsdagen den 28 januari klockan 12.15 i Alumnirummet

§ 19 O.F.M.A.

Ordförande Linus Blomgren förklarade mötet avslutat.

I sektionsstyrelsens tjänst,

Linus Blomgren
Ordförande

Daniel Damberg
Sekreterare

Alice Herdenberg
Justerare